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1. Konvoliacio

1. Definici6 (Konvolucio). Adottak X és Y folytonos valoszintségi valtozok fx,
illetve fy stirtiségfiiggvénnyel. Akkor az X + Y valoszintiségi valtozo fxiy =
fx * fy strtiségfiiggvénye a kévetkez6 formaban szamithato:

[xiv(x) = h Ix(t) - fy(x —t)dt.

infty

Példaul legyenek Uy, Uy ~ Unif[0, 1] egyenletes eloszlasa valtozok,

~J 1, haxe[0,1],
Ju(@) = {0, Kiilénben

stirtiségfiiggvénnyel. Az 1a dbra 100 elemt mintat szemléltet ebbdl az eloszlasbol.
Akkor U; és Uy konvolicidja

x, ha z € [0, 1],
Joits(®) =42 -2, haxell,2],
0, kiilonben.

Az 1c abra 100 elemi mintat szemléltet ebbdl a konvoltaciébol.
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(a) Egyenletes valtozo, 1. minta
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Histogram of df$u1
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(b) Egyenletes valtozo, 2. minta
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(c) Konvolucio: két egyenletes valtozod Osszege
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A. Kod

1. Listing. Regresszios feladat R kodja

10

13

x <— 4xpixrunif (100)
X <— sort(x)
y <— 2%sin(x+pi/6) + 1 + rnorm(100)

regl < Ilm(y 7 sin(x))
reg2 <— Ilm(y 7 sin(x) + cos(x))

plot (x,y,pch=2,col="blue")
lines (x,regl$fitted ,1ty=2,col="green")
lines (x,reg2$fitted ,col="red")

legend ("bottomleft" legend=c (" Adatok","y = sin(x)","y ~
sin(x) + cos(x)"),
pch=c (2 ,NA,NA) ,1ty=c(NA,2,1) ,col=c("blue" " green
" ”redﬂ))
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